

# 86岁老太太突然生黑发长新牙

乡邻听信迷信不敢当稀奇看,反而远远躲开

在美国科幻电影《返老还童》中,布拉德·皮特饰演的本杰明是个怪人,以70岁老人形象降生人世,越活越年轻,去世时竟成了一个躺在妻子怀里的婴儿。近日,家住江宁湖熟街道吕盖头村的86岁老太太李承英,就跟本杰明一样,出现了返老还童迹象,白发变黑发,嘴里长新牙,甚至连老年斑都开始大面积脱落,皮肤变得光滑。

## [奇迹]

### 1. 卧床三年,突然起床

在江宁湖熟街道吕盖头村,李承英住在一个小山坡上的两间瓦房里。老太太一生清贫,膝下四女,另有一养子。老太太的二女儿吕心如说,三年前的一天,老太太消化道感染拉肚子。“一拉就是几个月,送她到医院去了好多次,也没查出原因来,好不容易才不拉了。”吕心如说,可能因拉肚子时间太长,老太太瘦得像根干柴棍,从此卧床不起,而且大小便失禁,生活不能自理。吕心如和两个妹妹轮流照顾母亲,村里邻居也经常去帮帮忙。

一个多月前,已三年没怎么说话的老太太突然开口,“老二啊,你扶我起来,我想到外面走走。”吕心如又惊又喜,立即小心翼翼地扶老母亲下床。“当时我担心一个人扶不稳她,后来发现

她自己基本上能站稳了,只要稍微搀扶一下,就能自己迈步走。”吕心如说,她怎么也没料到,本以为不可能康复的老母亲还能重新站起来。

### 2. 白发变黑

如果说卧床三年突然能起床是一个奇迹,那接下来老太太出现的变化,更让人惊讶:她白了将近20年的头发开始变黑。

据吕心如回忆,母亲50多岁时就开始有白头发,到70岁时,已是满头白发,找不出一根黑发。“也就一个多月前,我给她洗头时,发现额头上的发梢是黑的,起初以为没洗干净,就多擦洗了一遍,发现还是有点偏黑。”吕心如说,后来仔细一看,才发现母亲的白发慢慢变黑发了。

接下来一段时间,吕心如发现母亲的黑头发越来越多,“一个多月前,还是满头白发,现在差不多一半头发都变黑的。”吕心如说,几乎每天黑头发都在增加。



三女儿说,老太太的老年斑少了,牙齿多了 快报记者 李绍富 摄

### 3. 长出新牙

老太太的三女儿吕心华说,母亲下面牙齿掉得只剩下两颗,而且还不是挨在一起的。“可不久前,我们看她吃饭比以前快多了,这才发现她牙齿多了。”吕心华仔细一看,母亲原本剩下的那两颗发黑的牙齿已经变白,而且附近还长了几颗新牙。在不到两个月的时间,老太太下面牙床靠近下唇的牙齿已长齐,一共有六颗,而且牙齿都是洁白的。“以前稍微硬一点的东西都不能吃,现在都能啃骨头了,而且还啃得很干净。”

### 4. 老年斑脱落

老太太的皮肤也在变化。李承英身上长了不少老年斑,尤其是面部和手部,皮肤几乎成了黑色的。“最近她身上的老年斑陆续开始脱落。”吕心如说,她们起初担心母亲得了皮肤病,可医生检查后,没发现什么感染迹象,但对其老年斑脱落,也给不出解释。

吕心如称,最近两个星期,母亲的老年斑大块大块脱落,新长出来的皮肤很嫩很光滑,就像小孩的皮肤一样。现在,母亲的听力也好了很多,连小声说话她都能听到。

### 5. 饭量大增,只吃荤不吃素

老太太原来荤素都吃,现在却光吃肉,不吃菜。食量也大增,每顿一大碗饭吃得干干净净。昨天中午11点半左右,老太太的侄儿媳妇李如意来给她送饭,最上面一层全是回锅肉和鱼丸。没几分钟,一碗饭被吃得只剩下一点点青菜。“青菜她不会吃的,就喜欢吃肉,只好给她吃肉。”

老太太身上发生如此多变化,家人怀疑,莫非老人返老还童了?

## [各方看法]

村民:太邪乎,不敢去她家

李承英返老还童了,这一消息很快传遍村庄。可不少村民不仅没来看稀奇,反而离得远远的。更离谱的是,连李承英家门口的小路,很多人都不敢再走了。村里有这个传说,老人像这样返老还童,不但对自己的后代不好,而且还会对周围的人不利。”一位不愿透露姓名的村民称,本来久病的老人身体出现好转,应该是高兴的事,可就因为有这种邪乎的传说,所以很多人不让小孩从老太太家前面经过,甚至一些大人都避讳。

(下转 B2 版)

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司  
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP.LTD.NANJING BRANCH

江苏互动  
Interactive TV

## 机顶盒

“以旧换新——单向换互动升级置换”

全市推广中!



机顶盒“以旧换新——单向换互动升级置换”工作正在南京有线辖区内逐步推广,置换小区用户可将机顶盒免费置换为互动机顶盒,尽享影视点播、节目回放、新闻时移、卡拉ok、电视游戏等多种互动新体验。

置换时间请关注149频道和小区公告。

小时客服热线  
**24 96296**  
www.njcatv.net